

訂正表

2020年03月23日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容	掲載日								
P. 35	[No. 56] 枝アの右の化合物	誤 $\begin{array}{c} \text{O} \quad \text{OH} \\ \quad \\ \text{H}_3\text{C} - \text{C} - \text{C} - \text{CH}_3 \\ \quad \\ \text{H}_3\text{C} \quad \text{CH}_3 \end{array}$	2020/03/23								
		正 $\begin{array}{c} \text{O} \quad \text{CH}_3 \\ \quad \\ \text{H}_3\text{C} - \text{C} - \text{C} - \text{CH}_3 \\ \\ \text{CH}_3 \end{array}$									
P. 35	[No. 56] 枝ウの反応式	誤 ウ Wolff 転位 $\text{R} - \overset{\text{O}}{\parallel} \text{C} - \text{OH} \xrightarrow[\text{CH}_2\text{N}_2]{\text{SOCl}_2} \xrightarrow[\text{H}_2\text{O}]{\text{Ag}_2\text{O}} \text{R} - \text{CH}_2 - \overset{\text{O}}{\parallel} \text{C} - \text{OH}$	2020/03/23								
		正 ウ Wolff 転位 $\text{R} - \overset{\text{O}}{\parallel} \text{C} - \text{NH}_2 \xrightarrow[\text{Br}_2]{\text{NaOH}} \xrightarrow{\text{H}_2\text{O}} \text{R} - \text{NH}_2$									
P. 90	[No. 75] 解説の表の右端の列	誤 <table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <tr><td>IR [cm⁻¹]</td></tr> <tr><td>ピーク 2</td></tr> <tr><td>2.8 (4重線)</td></tr> <tr><td>CH₃CO: 2.1 (1重線)</td></tr> <tr><td>CH₂CO: 2.2< (4重線)</td></tr> <tr><td>CH₂CO: 2.2< (4重線)</td></tr> <tr><td>CH₂N: 3.2< (多重線)</td></tr> <tr><td>CH₂N: 3.2 (4重線)</td></tr> </table>	IR [cm ⁻¹]	ピーク 2	2.8 (4重線)	CH ₃ CO: 2.1 (1重線)	CH ₂ CO: 2.2< (4重線)	CH ₂ CO: 2.2< (4重線)	CH ₂ N: 3.2< (多重線)	CH ₂ N: 3.2 (4重線)	2020/03/23
		IR [cm ⁻¹]									
ピーク 2											
2.8 (4重線)											
CH ₃ CO: 2.1 (1重線)											
CH ₂ CO: 2.2< (4重線)											
CH ₂ CO: 2.2< (4重線)											
CH ₂ N: 3.2< (多重線)											
CH ₂ N: 3.2 (4重線)											
正 ※ 不要のため削除致します。											